Décrivez comment la classification en biodiversité d’un écosystème est responsable pour sa durabilité.  

SCI 10

Labo - Biodiversité
   /10
     Nom:_______________
1. Remplissez le tableau ci-dessous: (3 pts)
	No. d’écosystème
	No. d’espèces
	Nombre total d’organismes
	Indice de biodiversité
	Nom de l’écosystème 

	1
	 
	 
	 
	 

	2
	 
	 
	 
	 

	3
	 
	 
	 
	 

	4 
	 
	 
	 
	 

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	


2. Lequel des écosystèmes ci-dessus a: (1 pt)
a) La plus haute biodiversité (le plus grand indice de biodiversité)?

b) La plus basse biodiversité (le plus petit indice de biodiversité)?

3. En vos propres mots, que veut-on dire par “biodiversité”.  (1 pt)
4. Quel écosystème ci-dessus est: (1 pt)
a) Le plus durable?
b) Le moins durable?
ACTIVITE DE FORET (avec les petites cartes)
5. En Partie 2 de l’activité (une vieille forêt avec plusieurs différents types d’arbres), pourquoi la maladie ne s’est-elle pas propagée aussi vite qu’en Partie 1 (forêt de sapins de Douglas)?  (1 pt)
6. En quelle forêt devrait-on utiliser plus de produits chimiques pour contrôler les maladies et assurer la survie de la forêt : la monoculture de sapins de Douglas (Forêt 1) ou la vieille forêt diversifiée (Forêt 2).  Pourquoi?  (1 pt)
7. Quelle forêt aurait une plus grande diversité de la faune (animaux)?  Pourquoi? (1 pt)
8. Comparez la forêt aux sapins de Douglas à un autre type de monoculture – un champ de maïs.  Pourquoi aurait-on besoin d’utiliser plus d’insecticides sans une monoculture?  Est-ce bon ou mauvais?  Pourquoi?  (indice: pensez à un mot de vocabulaire). 
9. Pour aider les animaux sauvages, que feriez-vous avec l’aménagement paysager (“landscaping”) chez vous?  (Choisissez une ou plusieurs des options qui suivent: (1 pt)
a) Laissez des plantes sauvages et des arbres ou ils sont?
b) Enlevez des plantes sauvages et couvrez ces endroits avec du gazon?
c) Coupez des arbres natifs et plantez 2 types spécifiques d’arbustes?
d) Plantez plusieurs différents types d’arbres et plantes natifs?
